



У К Р А Ї Н А

Лиманська селищна рада

Роздільнянський район Одеська область

ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

67452 селище Лиманське Роздільнянського р-ну Одеської обл. вул. Центральна, 79 тел. (04853) 3-41-43

email: limanviddilosvit@gmail.com

ЄДРПОУ 43915488

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик **закупівель продуктів харчування**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: Відділ освіти, культури, молоді та спорту Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області, місце знаходження: Україна, 67452, Одеська область, Роздільнянський район, смт. Лиманське, вул. Центральна, 79, код ЄДРПОУ- 43915488

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

1) ДК 021:2015: 15610000-7 **Продукція борошномельно-круп'яної промисловості (крупя (рис шліфований, пшоно, крупа пшенична (арнаутка), крупа гречана, крупа ячна, крупа кукурудзяна, крупа перлова, пластівці вівсяні, борошно пшеничне, булгур)) - відкриті торги з особливостями, UA-2024-02-01-015905-a**

Закупівля проводиться для організації харчування в закладах освіти Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 111 680,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженій центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: місцевий бюджет – 111 680,00 грн згідно з Рішенням від 18.01.2024 р. № 825-VIII «Про внесення змін та доповнень до Рішення Лиманської селищної ради від 20.12.2023 № 816-VIII «Про селищний бюджет Лиманської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами та доповненнями).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

№ з/п	Найменування	Технічна (якісна) характеристика товару	Кількість
1	2	3	4
1	Рис шліфований	Рис вищого ґатунку, шліфований, фасований. Колір - білий з різними відтінками. Повинен бути не зіпрілий та без теплового пошкодження під час сушіння, мати нормальний запах, властивий здоровому зерну (без затхлого, солодового, пліснявого та інших сторонніх запахів). Смак - властивий рисовій крупі без сторонніх присмаків, не кислий, не гіркий. Не заражений шкідниками. Товар має бути в упаковці підприємства-виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Фасування від 0,8 до 1 кг, відповідно до стандартів фасування круп.	655 кг
2	Пшоно	Пшоно шліфоване вищого ґатунку – повинно мати жовтий колір різних відтінків, притаманний пшоно смак та запах, бути чистим, сухим, без затхлості, плісняви, вологістю не більше 14%. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Товар має бути в упаковці підприємства-виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Фасування від 0,8 до 1 кг, відповідно до стандартів фасування круп.	232 кг

3	Крупа пшенична (Арнаутка)	<p>Крупа пшенична(арнаутка) вищого гатунку має подрібнені частинки зерен пшениці різної форми, колір від світло - коричневого до коричневого, смак і запах відповідає пшеничній крупі, без затхлого, пліснявого та інших сторонніх запахів і присмаків. Не заражена шкідниками.</p> <p>Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.</p> <p>Товар має бути в упаковці підприємства-виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою.</p> <p>На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність.</p> <p>Фасування від 0,8 до 1 кг, відповідно до стандартів фасування круп.</p>	545 кг
4	Крупа гречана	<p>Крупа гречана вищого гатунку – має бути чистою, без сторонніх домішок, зернистою, ядра – цілі, відділені від жорстких плодкових оболонок, коричневого кольору з різним відтінками. Смак і запах, характерний гречаній крупі, без затхлості, плісняви та інших сторонніх запахів.</p> <p>Товар має бути в упаковці підприємства-виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою.</p> <p>На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність.</p> <p>Фасування від 0,8 до 1 кг, відповідно до стандартів фасування круп.</p>	570 кг
5	Крупа ячна	<p>Крупа ячна вищого гатунку, розсипчаста маса, зі смаком і запахом, характерним для виду крупі, без домішок, затхлості, плісняви, та інших сторонніх запахів, не заражена шкідниками. Консистенція після варіння властива готовим другим стравам, звареним до повної кулінарної готовності. Допускається незначна розвареність крупі.</p> <p>Товар має бути в упаковці підприємства-виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою.</p> <p>На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність.</p> <p>Фасування від 0,8 до 1 кг, відповідно до стандартів фасування круп.</p>	80 кг
6	Крупа кукурудзяна	<p>Крупа кукурудзяна вищого гатунку має подрібнені частинки зерен, колір світлий жовтий, чисте без різних домішок, запах відповідає кукурудзяній крупі, без затхлого, пліснявого та інших сторонніх запахів і присмаків. Наявність шкідників не допускається.</p> <p>Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.</p> <p>Товар має бути в упаковці підприємства-виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою.</p> <p>На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність.</p> <p>Фасування від 0,8 до 1 кг, відповідно до стандартів фасування круп.</p>	73 кг
7	Крупа перлова	<p>Крупа перлова вищого гатунку має подрібнені частинки зерен перловки різної форми, колір від світло - коричневого до коричневого, смак і запах відповідає перловій крупі, без затхлого, пліснявого та інших сторонніх запахів і присмаків. Не заражена шкідниками.</p> <p>Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.</p> <p>Товар має бути в упаковці підприємства-виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою.</p> <p>На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність.</p> <p>Фасування від 0,8 до 1 кг, відповідно до стандартів фасування круп.</p>	70 кг
8	Пластівці вівсяні	<p>Пластівці повинні мати білий колір з кремовим чи жовтим відтінком, запах притаманний для цього виду круп без стороннього присмаку, бути чистими, сухими, без затхлості та плісняви. Не заражені шкідниками. Без ГМО Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.</p> <p>Товар має бути в упаковці підприємства-виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою.</p> <p>На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність.</p> <p>Фасування від 0,8 до 1 кг, відповідно до стандартів фасування круп.</p>	90 кг

9	Борошно пшеничне	Борошно пшеничне вищого ґатунку, зі смаком і запахом, характерним борошну, без комків, затхлості, плісняви та інших сторонніх запахів, не заражене шкідниками, колір білий. Без ГМО. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Товар має бути в упаковці підприємства-виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність.	305 кг
10	Булгур	Крупа Булгур – зерна пшениці, оброблені окропом, потім висушені, після чого подріблені. Запах та смак характерний пшеничній крупі, без затхлості, плісняви та інших сторонніх запахів, нормальний колір. Не заражена шкідниками, без смітних домішок. Без ГМО. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Товар має бути в упаковці підприємства-виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Фасування від 0,4 до 1 кг, відповідно до стандартів фасування круп.	250 кг

Кількісних характеристик предмету закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб у забезпеченні продуктами харчування закладів освіти терміном до 31.05.2024 року з урахуванням норм споживання на одну дитину згідно затвердженого меню.

2) ДК 021:2015: 15510000-6 Молоко та вершки (молоко пастеризоване, сметана) - відкриті торги з особливостями, UA-2024-02-01-015547-a;

Закупівля проводиться для організації харчування в закладах освіти Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 257 750,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: місцевий бюджет – 257 750,00 грн згідно з Рішенням від 18.01.2024 р. № 825-VIII «Про внесення змін та доповнень до Рішення Лиманської селищної ради від 20.12.2023 № 816-VIII «Про селищний бюджет Лиманської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами та доповненнями).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

№ з/п	Найменування товару	Кількість	Одиниця виміру	Технічні, якісні характеристики товару
1	Молоко пастеризоване	3640	л	Молоко жирністю не менше 2,5%. Молоко повинно бути чисте, білого кольору, натуральне, без сторонніх запахів та смаків, не повинно містити ГМО, шкідливих та інших токсичних речовин. Строк придатності – не менше 80% від терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його Замовнику. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, кінцева дата споживання «Вжити до», номер партії, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність.

2	сметана	437	кг	Сметана жирністю не менше 15%.. Продукт повинен відповідати нормам ДСТУ 4418:2005. На вигляд однорідна маса з глянуватою поверхнею, густа. Смак чистий, кисломолочний, з присмаком і ароматом властивим пастеризованому продукту, без сторонніх присмаків і запахів. Колір білий, рівномірний за всією масою. Споживче пакування: пакети, банки, коробочки, стаканчики з полімерних матеріалів або банки скляні, та інше споживче пакування вітчизняного виробництва згідно з чинними нормативними документами що дозволено Центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я для контакту з харчовими продуктами. Без хімікатів та консервантів, стороннього запаху та смаку. Пакування до 400 г.. Строк придатності не повинен перевищувати 80% від загального строку придатності.
---	---------	-----	----	---

Кількісних характеристик предмету закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб у забезпеченні продуктами харчування закладів освіти терміном до 31.05.2024 року з урахуванням норм споживання на одну дитину згідно затвердженого меню.

3) ДК 021:2015: 15110000-2 – М'ясо (Філе куряче (охолоджене), яловичина(охолоджена), свинина (охолоджена)) - відкриті торги з особливостями, UA-2024-01-30-007148-a

Закупівля проводиться для організації харчування в закладах освіти Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 684 170.00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: місцевий бюджет – 684 170.00 грн згідно згідно Рішення від 18.01.2024 р. № 825-VIII «Про внесення змін та доповнень до Рішення Лиманської селищної ради від 20.12.2023 № 816-VIII «Про селищний бюджет Лиманської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами та доповненнями).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

№ з/п	Найменування товару	Технічні вимоги	Од. виміру	Обсяг
1	Яловичина (охолоджена)	Зовнішній вигляд - м'ясна м'якоть великими шматками, без кісток; м'якуш отриманий від спинної, тазостегнової, лопаткової частин туш або напівтуш, поверхня м'яса рівна, не завтрена, без ослизнення, повністю зачищена від сухожилів і грубих поверхневих плівок, краї зарівнені, без бахромок, без великої кількості жиру, при натискуванні швидко приймає первинну форму. I категорії. Не допускається - наявність хрящів кісточок та м'ясних обрізків. Колір – від рожевого до червоного. Запах – характерний для доброякісного м'яса, без стороннього запаху. <i>Консистенція</i> – ніжна, м'яка. Термічний стан – м'ясо охолоджене, з температурою в товщині м'якоті від -2°С до +4°С. Заборонена поставка м'яса у замороженому стані.	кг	292,00
2	Філе куряче(охолоджене)	М'ясо птиці, яке зберігається протягом усього періоду після забивання птиці і подальшого охолодження, внутрішня температура від -2С до +4С включно. Якість товару повинна відповідати ДСТУ, ТУ, діючим на території України, технічному регламенту МС 034/2013 «Про безпеку м'яса і м'ясних продуктів» . <i>Зовнішній вигляд</i> – філе птиці без шкіри і грудної кістки, без згустків крові, з чистою, сухою поверхнею, не завтреною, без слизу. <i>Колір</i> – світло-рожевий. <i>Запах</i> – властивий доброякісному м'ясу птиці, без сторонніх запахів. <i>Консистенція</i> – ніжна, м'яка. <i>Термічний стан</i> – охолоджене. Заборонена поставка м'яса у замороженому стані	кг	2930.00
3	Свинина (охолоджена)	Свинина нежирна. Поверхня м'яса рівна, необвтрена, м'ясо зачищене від сухожилів та сала. Наявність хрящів і дрібних кісточок не допускається. Має бути охолодженим, без стороннього запаху, блідо-рожевого кольору, по консистенції м'ясо має бути пружним та еластичним. Колір і запах характерні для доброякісного м'яса. Маркування має містити наступну інформацію: номер ДСТУ, ГОСТ, ТУ вага, дата	кг	192,00

		виготовлення, термін реалізації, умови зберігання та т.п.		
--	--	---	--	--

Кількісних характеристик предмету закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб у забезпеченні продуктами харчування закладів освіти терміном до 31.05.2024 року з урахуванням норм споживання на одну дитину згідно затвердженого меню.

4) ДК 021:2015: 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі (Оброблені овочі та фрукти (огірки квашені, концентроване томатне пюре (томатна паста), капуста квашена, горошок зелений (морожений), сухофрукти (сушені яблука, грущі, тощо), родзинки без кісточки, чорнослив без кісточки, курага, морожені ягоди вишні)) - відкриті торги з особливостями, UA-2024-02-02-014113-а

Закупівля проводиться для організації харчування в закладах освіти Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 265 648,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: місцевий бюджет – 265 648,00 грн згідно з Рішенням від 18.01.2024 р. № 825-VIII «Про внесення змін та доповнень до Рішення Лиманської селищної ради від 20.12.2023 № 816-VIII «Про селищний бюджет Лиманської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами та доповненнями).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

№ з/п	Назва/ код за ДК 021:2015	Технічні характеристики	Кількість
1	Огірки квашені	Товар має відповідати наступним характеристикам: Огірки квашені – урожаю 2023 року, 1 гатунку. Зовнішній вигляд: огірки, не м'яті, не зморщені, без механічних пошкоджень. Не допускаються: сторонні домішки. Смак і запах: характерні для квашеного продукту, солонувато-кислуватий смак, з ароматом і присмаком прянощів, без стороннього присмаку і запаху. Колір: зеленувато-оливковий різних відтінків, без плям та сонячних опіків. Якість розсолу: мутнуватої приємного аромату, солонувато-кислуватого смаку. Привозити в чистій тарі, тобто у закритих харчових пластмасових відрах або міцних поліетиленових пакетах. Фасування від 0,5 до 1 кг. Товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 80% від терміну зберігання, який встановлений виробником відповідного товару.	277 кг
2	концентроване томатне пюре (томатний паста)	Консистенція однорідна, густа, перетерта маса, без не протертих шматочків. Смак та запах характерні томатному соусу, без сторонніх присмаків та запахів. За мікробіологічними показниками повинні відповідати вимогам промислової стерильності відповідно до вимог інструкції. Без барвників, ароматизаторів і крохмалю, стерилізований, пастеризований, із соку червоних стиглих томатів. Товар, що постачається, повинен відповідати вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами. Товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 80% від терміну зберігання, який встановлений виробником відповідного товару. Фасування від 0,5 до 1 кг (або інше).	240 кг
3	Капуста квашена	Капуста квашена, шаткована. Повинна мати білий колір, хрустку консистенцію, кислуватий смак, без сторонніх запахів та смаків. Розмір шаткування середній або дрібний. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, без ГМО. Не повинен містити харчові добавки, ароматизатори, допоміжні матеріали для переробки та матеріали, що контактують з харчовими продуктами, які не зареєстровані в Україні. Товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 80% від терміну зберігання, який встановлений виробником відповідного товару. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів" та ДСТУ. Фасування: п/е відро	50 кг
4	Горошок зелений (морожений)	Зерна горошку цілі, молочної стадії зрілості, не биті, без домішок, оболонки зерен, смак і запах натуральні, властиві зеленому горошку. Колір: від зеленого до оливково-зеленого. Смак та запах: натуральні, властиві зеленому горошку. Не дозволено сторонній смак і запах. Фасований, поставляється у споживчій тарі. На упаковці обов'язково повинно бути вказано склад продукту, дата виготовлення, термін придатності, умови зберігання, дані про виробника. Без ГМО.	791 кг
5	Сухофрукти (сушені яблука, грущі, тощо)	Сухофрукти, відповідного кольору, без сторонніх домішок, добре висушені, без димного сушіння, відповідного запаху, призначені для приготування компотів. Сухофрукти мають відповідати вимогам ДСТУ, що діють на території України. Продукція не має містити афлотоксини та ГМО, що обов'язково відображається на етикетці та підтверджується відповідними документами. Товар, що	432 кг

		постачається, повинен відповідати вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами. Товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 80% від терміну зберігання, який встановлений виробником відповідного товару.	
6	Родзинки без кісточки	Зовнішній вигляд: маса ягід сушеного винограду одного виду, сипуча, без грудкування, ягоди після заводської обробки без плдоніжки. Смак та запах: властиві сушеному винограду, смак солодкий або солодко-кислий. Сторонній присмак і запах не допускаються. Колір в залежності від сорту винограду: світло-зелений, світло-зелений з жовтим відтінком; від золотистого до світло-коричневого; від золотистого до коричневого; коричневий з бурим відтінком; бурий різних відтінків; синьо-чорний; синьо-чорний з домішкою червоних ягід; від синьо-чорного до червоного. У сушеному винограді не допускаються: гнилі ягоди; ягоди, уражені шкідниками хлібних запасів; ознаки спиртового бродіння і цвіль; комахи-шкідники, їх личинки і лялечки; домішки металів; мінеральні домішки, що відчуюються органолептично (для готового продукту). Товар, що постачається, повинен відповідати вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами. Товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 80% від терміну зберігання, який встановлений виробником відповідного товару.	98 кг
7	Чорнослив без кісточки	Чорнослив – сушені плоди слив, повинні мати специфічний (підкопчений) запах і смак диму. Плоди темно-фіолетового забарвлення і яйцеподібної форми. Повинні відповідати вимогам термічної обробки відповідно до вимог інструкції. Вигляд властивий сорту, без стороннього запаху (затхлості, кислого запаху тощо). Без ГМО. Товар, що постачається, повинен відповідати вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами. Товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 80% від терміну зберігання, який встановлений виробником відповідного товару. Фасування від 200 гр або вагове (згідно замовленню)	95 кг
8	Курага	Добре просушена, чиста, відповідного запаху та кольору, ціла, неушкоджена. Без шкідників, розфасовані у чисті пакети. На упаковці (тарі) обов'язково повинно бути вказано склад продукту, дата виготовлення, термін придатності, умови зберігання, дані про виробника. Товар, що постачається повинен мати необхідні сертифікати якості виробника, реєстраційне посвідчення та висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, або інший подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами. Товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 80% від терміну зберігання, який встановлений виробником відповідного товару. Фасування від 200 гр або вагове (згідно замовленню)	70 кг
9	Морожені ягоди вишні	Морожені ягоди вишні мають бути цілими, сухої заморозки. Плоди повинні бути стиглі, чисті, без інших сторонніх домішок, без механічного пошкодження та пошкодження сільськогосподарськими шкідниками. Не допускається повторної заморозки (наявність снігу, інею та суцільної маси, що свідчить про повторну заморозку). Фасування: 1 кг. На упаковці (тарі) обов'язково повинно бути вказано склад продукту, дата виготовлення, термін придатності, умови зберігання, дані про виробника Продукт не повинен містити ГМО, рослинних жирів, стабілізаторів, барвників, ароматизаторів. Товар, що постачається, повинен відповідати вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами.	474 кг

Кількісних характеристик предмету закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб у забезпеченні продуктами харчування закладів освіти терміном до 31.05.2024 року з урахуванням норм споживання на одну дитину згідно затвердженого меню.

5) ДК 021:2015: 03220000-9 — Овочі, фрукти та горіхи (Овочі та фрукти (квасоля, морква, цибуля, буряк, капуста качанна, капуста цвітна, кабачки, перець свіжий, селера (корінь), цибуля зелена, зелень кропу/петрушки, часник, яблука, банани, груша, мандарин, апельсин, лимони)) - відкриті торги з особливостями, UA-2024-02-01-016180-а

Закупівля проводиться для організації харчування в закладах освіти Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 971 450,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: місцевий бюджет – 971 450,00 грн згідно з Рішенням від 18.01.2024 р. № 825-VIII «Про внесення змін та доповнень до Рішення Лиманської селищної ради від 20.12.2023 № 816-VIII «Про селищний бюджет Лиманської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами та доповненнями).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

№ з/п	Назва/ код за ДК 021:2015	Технічні характеристики	Кількість
ОВОЧІ			

1	Морква	Зовнішній вигляд: коренеплоди свіжі, цілі, здорові, чисті, не зів'ялі, не тріснуті, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками, без зайвої зовнішньої вологості, типова для ботанічного сорту форма і забарвлення, з довжиною залишених черешків не більше 2,0 см або без них, але без пошкодження плечиків коренеплоду. Запах і смак властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Не допускаються коренеплоди зів'ялі, з ознаками зморшкуваності, загнівші, запарені, тріснуті, з відкритою серцевиною, наявність землі. Упаковка, доставка: мішки сітчасті, усіма видами транспортних засобів, які забезпечують схоронність та доставку якісної продукції	2880 кг
2	Цибуля	Зовнішній вигляд: здорові, чисті, сухі, властиві для ботанічного сорту форми і забарвлення, з сухими верхніми лусками і висушеною шийкою від 2 до 5 см, не пошкоджені сільськогосподарськими шкідниками і хворобами. Запах і смак притаманні цьому ботанічному сорту, без сторонніх запахів і смаку. Не допускаються вміст цибулини з механічними пошкодженнями, загнілих, запарених, пошкоджених стебловою нематодою, кліщами. Упаковка, доставка: мішки сітчасті, усіма видами транспортних засобів, які забезпечують схоронність та доставку якісної продукції	1687 кг
3	Буряк	Зовнішній вигляд: коренеплоди свіжі, цілі, чисті, не зів'ялі, не тріснуті, без пошкоджень, не уражені хворобами, без зайвої зовнішньої вологості, типові для ботанічного сорту за формою і забарвленням, з довжиною залишених черешків не більше ніж 2,0 см або обрізаних врівень з плечиками коренеплоду. Смак і запах властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Внутрішня будова: м'якуш соковитий, темно-червоний різних відтінків залежно від особливостей ботанічного сорту. Не допускаються коренеплоди з механічними пошкодженнями, тріщинами, головки з порізами, підгнилі, зів'ялі, з ознаками зморшкуватості, запарених, тріснутих, з відкритою серцевиною. Упаковка, доставка: мішки сітчасті, усіма видами транспортних засобів, які забезпечують схоронність та доставку якісної продукції	2565 кг
4	Капуста качанна	Зовнішній вигляд: головки свіжі, цілі, здорові, чисті, цілком сформовані, непрорості, типові для ботанічного сорту форми і забарвлення, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками. Смак і запах властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку, головка щільна. Головки повинні бути зачищені до щільно прилеглих зелених або білих листків. Не допускається вміст головок з сухим забрудненням, механічними пошкодженнями, гнилі, зі сторонніми запахами, пошкоджені сільськогосподарськими шкідниками. Упаковка, доставка: мішки сітчасті, усіма видами транспортних засобів, які забезпечують схоронність та доставку якісної продукції	2310 кг
5	Капуста цвітна	Суцвіття повинне бути не розпущене, білих кольорів. Голівки капусти повинні бути білими та щільними, свіжими, чистими, без захворювань та ушкоджень шкідниками. Постається сезонно.	50 кг
6	Квасоля	Повинна відповідати вимогам ДСТУ 4794:2007. Квасоля вагова, має бути суха, чиста, у здоровому стані, не зіпріла та без теплового пошкодження під час сушіння. Повинна мати нормальний запах, властивий здоровому зерну (без затхлого, пліснявого, стороннього запаху). Колір властивий здоровому зерну відповідного типу. Без наявності та пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками. Урожай 2020-2021 року. На кожній одиниці пакування повинно бути маркування з усіма даними відповідно до чинного законодавства. Споживча та транспортна тара повинна бути чиста, суха та без пошкоджень; придатна для транспортування і відповідати встановленим в Україні стандартам і забезпечувати збереження товару під час транспортування, розвантажування та зберігання. Транспортування повинно здійснюватись за правилами перевезення згідно ДСТУ.	340 кг
7	Часник	Товар має бути без ознак гнилі, без ознак захворювання, без механічних пошкоджень. Продукція повинна відповідати по якості діючим нормативним документам. Упаковка, доставка: ящики (пластмасові, картонні, дерев'яні) усіма видами транспортних засобів, які забезпечують схоронність та доставку якісної продукції.	16 кг
8	Кабачки	Українське походження. Без ГМО. Повинні відповідати ДСТУ 318-91 або інші ДСТУ або інші технічні вимоги або інші стандарти. Плоди мають бути: непошкодженими з плодоніжкою, високоякісними (не допускається продукція з ознаками гниття і псування), чистими, свіжими на вигляд, твердими, з ніжною неогрубілою шкіркою, м'якоть соковита, щільна, без порожнин, з молодими недорозвиненим насінням (насіння з м'якою соковитою оболонкою) без тріщин, відповідного ступеня стиглості, але без перестиглого насіння, без комах-шкідників та слідів від їхніх пошкоджень, з нормальною вологістю поверхні. Не допускається - наявність землі, механічні пошкодження, без ознак гнилі. Фасування: пластмасові харчові ящики до 20 кг. Смак та запах: Властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Транспортування повинно здійснюватись за правилами перевезення згідно ДСТУ.	23 кг
9	Перець свіжий	Українське походження. Без ГМО. Повинні відповідати ДСТУ 2659-94 або інші ДСТУ або інші технічні вимоги або інші стандарти. Перець свіжий, цілий, здоровий, чистий, не зів'ялий, не перезрілий, без плям, без ознак гнилі, без механічних пошкоджень, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками та хворобами. Колір природний. Фасування: пластмасові харчові ящики або сітки ємністю до 10 кг. Смак та запах: Властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Доставка товару здійснюється відповідно до сезону. Споживча та транспортна тара повинна бути чиста, суха та без пошкоджень; придатна для транспортування і відповідати встановленим в Україні стандартам і забезпечувати збереження товару під час транспортування, розвантажування та зберігання. Транспортування повинно здійснюватись за	57 кг

		правилами перевезення згідно ДСТУ.	
10	Селера (корінь)	вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, мають типові для ботанічного сорту форму та колір. Цілі, чисті, здорові, без зайвої зовнішньої вологості, незів'ялі, без механічних пошкоджень та пошкоджень шкідниками. Колір відповідного виду, без плямистості. Смак, запах без сторонніх домішок. Зрілі, із щільною шкіркою, без ознак гнилизни та плісняви. Фасування: ящик, коробка. Поставка товару здійснюється відповідно до сезону. Транспортування повинно здійснюватись за правилами перевезення згідно ДСТУ	140 кг
11	Цибуля зелена	Українське походження. Без ГМО. Повинні відповідати ДСТУ 6011:2008 або інші ДСТУ або інші технічні вимоги або інші стандарти. Цибулина або несправжня цибулина з пучком свіжих, чистих, зелених листків чи зрізані листки, не пошкоджені шкідниками та хворобами, не в'ялі, без пожовтіння, з корінцями (не більше ніж 2,5 – 3,0 см). Зрізані листки або стебло з корінцями, очищені від землі. Довжина основної маси листків від шийки цибулини, см, не менше ніж: 20,0. Розмір цибулини за найбільш поперечним діаметром, см, не більш ніж: без обмежень Цибуля зелена повинна бути молодою, свіжою, без квіток та крупних стеблин, без гнилі, не пожовкла, не пошкоджена, не прим'ята, без землі, високої якості. Транспортування повинно здійснюватись за правилами перевезення згідно ДСТУ.	88 кг
12	Зелень кропу/петрушки	Кроп - Українське походження. Без ГМО. Молода рослина з черешками чи без черешків, свіжі, чисті, здорові, із зеленим листям. Довжина від шийки кореня до кінчиків верхніх листочків, см, не більше ніж 250 мм. Свіжий, насичено-зеленого кольору, без стороннього запаху і присмаку, непошкоджений шкідниками і хворобами, упакована у харчову плівку. Петрушка свіжа - Українське походження. Без ГМО. Розетка свіжих, молодих, зелених, чистих, соковитих, не пошкоджених листків петрушки з корінцями або зрізані листки з черешками, а також старі, дрібні коренеплоди петрушки з нарощеними свіжими молодими листками. Довжина основної маси листків (від шийки коренеплоду), см, не менше ніж 10,0. Свіжа, насичено-зеленого кольору, без стороннього запаху і присмаку, непошкоджена шкідниками і хворобами, упакована у харчову плівку.	50 кг
ФРУКТИ			
13	Яблука	Яблука мають бути солодкі, кисло-солодкі на смак, не в'ялі, величина плодів - середня, з гладкою або ребристою поверхнею, свіжі, чисті, без хвороб, пошкоджень та ознак гнилі, із властивим для яблук запахом. Яблука повинні бути упаковані в ящики або спеціальні контейнери. Тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Транспортування повинно здійснюватись за правилами перевезення згідно ДСТУ	4560 кг
14	Банан	Банани мають бути свіжі, достатньої зрілості; без ознак гнилі, механічних пошкоджень та пошкоджень шкідниками. Смак і запах - без сторонніх домішок. Пакування товару повинно забезпечувати запобігання його пошкодженню або псуванню під час транспортування до кінцевого пункту призначення. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Транспортування повинно здійснюватись за правилами перевезення згідно ДСТУ	3610 кг
15	Лимон	Повинні бути свіжі, чисті, не в'ялі, достатньо зрілі, без механічних пошкоджень та без пошкоджень шкідниками та хворобами. Забарвлення жовтого кольору. Пакування – картонні ящики. Пакування товару повинно забезпечувати запобігання його пошкодженню або псуванню під час транспортування до кінцевого пункту призначення. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Транспортування повинно здійснюватись за правилами перевезення згідно ДСТУ	119 кг
16	Груша	вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, мають типові для ботанічного сорту форму та колір. Цілі, чисті, здорові, без зайвої зовнішньої вологості, незів'ялі, без механічних пошкоджень та пошкоджень шкідниками. Колір відповідного виду, без плямистості. Смак, запах без сторонніх домішок. Зрілі, із щільною шкіркою, без ознак гнилизни та плісняви. Фасування: ящик, коробка. Поставка товару здійснюється відповідно до сезону. Транспортування повинно здійснюватись за правилами перевезення згідно ДСТУ	150 кг
17	Мандарин	Повинні бути свіжі, чисті, не в'ялі, достатньо зрілі, без механічних пошкоджень та без пошкоджень шкідниками та хворобами. Пакування – картонні ящики. Пакування товару повинно забезпечувати запобігання його пошкодженню або псуванню під час транспортування до кінцевого пункту призначення. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Поставка товару здійснюється відповідно до сезону. Транспортування повинно здійснюватись за правилами перевезення згідно ДСТУ	915 кг
18	Апельсин	Повинні бути свіжі, чисті, не в'ялі, достатньо зрілі, без механічних пошкоджень та без пошкоджень шкідниками та хворобами. Забарвлення помарчевого кольору. Пакування – картонні ящики. Пакування товару повинно забезпечувати запобігання його пошкодженню або псуванню під час транспортування до кінцевого пункту призначення. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Поставка товару здійснюється відповідно до сезону. Транспортування повинно здійснюватись за правилами перевезення згідно ДСТУ	935 кг

Кількісних характеристик предмету закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб у забезпеченні продуктами харчування закладів освіти терміном до 31.05.2024 року з урахуванням норм споживання на одну дитину згідно затвердженого меню.

6) ДК 021:2015: 15220000-6 «Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені»(риба свіжоморожена –хек) - відкриті торги з особливостями, UA-2024-01-31-012254-а

Закупівля проводиться для організації харчування в закладах освіти Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 228 800,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженій центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: місцевий бюджет – 228 800,00 грн згідно згідно Рішення від 18.01.2024 р. № 825-VIII «Про внесення змін та доповнень до Рішення Лиманської селищної ради від 20.12.2023 № 816-VIII «Про селищний бюджет Лиманської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами та доповненнями).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

№ п/п	Найменуван-ня товару	Вимоги до предмета закупівлі	Од. виміру	Кількість товару	Відповід-ність так/ні
1	риба свіжоморожена – хек)	<p>риба свіжоморожена –хек – термін виготовлення 2024 року. обов'язково вищого гатунку повинна відповідати вимогам нормативних документів,«Риба заморожена».</p> <p>Заморозка повинна бути сухою без залишків льоду на тушки риби. Поверхня хека повинна бути чиста, за кольором властива цьому виду. Проколи, порізи, зриви шкіри у хека в одній пакувальній одиниці не більше 10%.</p> <p>Консистенція після розмороження повинна бути туга, властива рибі цього виду.</p> <p>Запах після розморожування – притаманний свіжій рибі без сторонніх запахів і присмаків. Середній розмір тушки повинен бути не менше ніж 25-30 см. в довжину.</p> <p>Тулуб має сірувате забарвлення з сріблястим відливом, боки і черево світліше ніж спина. При розморожуванні з риби повинна вийти якомога менше води.</p> <p>Хек повинен бути розфасований та упакований у харчову поліетиленову плівку На кожному пакуванні повинен бути ярлик, маркування у вигляді печатки або етикетки із зазначенням; найменування та адреса підприємства-виробника; найменування та вид, назва та адреса виробника, повна назва продукту, його склад, кінцева дата споживання або дата виробництва та строк придатності, умови зберігання, маса нетто, бруто, тара, номер партії, інформаційні дані про харчову цінність.</p>	кг	1430	

Кількісних характеристик предмету закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб у забезпеченні продуктами харчування закладів освіти терміном до 31.05.2024 року з урахуванням норм споживання на одну дитину згідно затвердженого меню.

7) ДК 021:2015: 15540000-5 Сирні продукти (сир кисломолочний 9% , сир твердий 50 %) - відкриті торги з особливостями, UA-2024-02-01-015672-а

Закупівля проводиться для організації харчування в закладах освіти Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 183 090,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженій центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: місцевий бюджет – 183 090,00 грн згідно згідно Рішення від 18.01.2024 р. № 825-VIII «Про внесення змін та доповнень до Рішення Лиманської селищної ради від 20.12.2023 № 816-VIII «Про селищний бюджет Лиманської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами та доповненнями).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

№ з/п	Найменування товару	Технічні вимоги	Од. виміру	Обсяг
1	сир кисломолочний 9%	Сир кисломолочний 9% жирності (напівжирний) - сир повинен мати білий колір із легка жовтуватим або кремовим відтінком, рівномірним по всій масі, консистенція ніжна, смак і запах чисті кисломолочні. Не допускається надмірно кислий смак, ослизлість, пліснява. Наявність немолочних жирів та білків не допускається. Вміст гормональних препаратів та антибіотиків повинен бути не вище допустимих норм. Розфасовка у м'яку упаковку не менше 0,250 кг, та не більше 0,33 кг. Термін зберігання не більше 7 діб з дати виробництва . ДСТУ 4554:2006	кг	730
2	сир твердий 50 %	Сир твердий 50% жирності - сир твердий ваговий типу «Голландський» або «еквівалент», поверхня рівна, без пошкоджень, покрита полімерно-парафіновим сплавом або плівкою. Смак і запах - в міру виражений сирний. Консистенція - пластична, ніжна, однорідна по всій масі. Колір - від білого до ледве жовтого, рівномірний по всій масі. Наявність немолочних жирів та білків не допускається. Вміст гормональних препаратів та антибіотиків повинен бути не вище допустимих норм.	кг	223

Кількісних характеристик предмету закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб у забезпеченні продуктами харчування закладів освіти терміном до 31.05.2024 року з урахуванням норм споживання на одну дитину згідно затвердженого меню.

8) ДК 021:2015: 15320000-7 «Фруктові та овочеві соки» (Концентровані соки) - відкриті торги з особливостями, UA-2024-01-31-011412-a

Закупівля проводиться для організації харчування в закладах освіти Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 149 616,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: місцевий бюджет – 149 616,00 грн згідно з Рішенням від 18.01.2024 р. № 825-VIII «Про внесення змін та доповнень до Рішення Лиманської селищної ради від 20.12.2023 № 816-VIII «Про селищний бюджет Лиманської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами та доповненнями).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

№ з/п	Найменування	Технічна (якісна) характеристика товару	Кількість
1	2	3	4
1	Концентровані соки	Сік 100 % Сік освітлений натуральний, з/або без м'якоті, без консервантів, без цукру, підсоложувачів та штучних барвників на основі натуральних плодів, з добре вираженим, притаманним даному виду соку кольором і смаком, без сторонніх присмаків та запахів. Без вмісту оцту, лимонної кислоти, соди. Без емульгаторів. Сік фасований у тетрапаки по 1 л., або скляні бутлі по 3 л. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Згідно ДСТУ (діючих на дату оголошення закупівлі) редакцій національних та міжнародних стандартів, їх змін та доповнень.	3117 л

Кількісних характеристик предмету закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб у забезпеченні продуктами харчування закладів освіти терміном до 31.05.2024 року з урахуванням норм споживання на одну дитину згідно затвердженого меню.

9) ДК 021:2015: 15810000-9 Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочки та кондитерські вироби (Хліб цільнозерновий, хліб пшеничний) - відкриті торги з особливостями, UA-2024-01-30-014668-a

Закупівля проводиться для організації харчування в закладах освіти Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 100 440,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну

предмета закупівлі на підставі затверджені центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: місцевий бюджет – 100 440,00 грн згідно з Рішенням від 18.01.2024 р. № 825-VIII «Про внесення змін та доповнень до Рішення Лиманської селищної ради від 20.12.2023 № 816-VIII «Про селищний бюджет Лиманської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами та доповненнями).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

№ з/п	Найменування	Технічна (якісна) характеристика товару	Кількість
1	2	3	4
1	Хліб цільнозерновий	Хліб з пшеничного цільнозернового борошна має відповідати вимогам ДСТУ 7517:2014. Цільнозерновий хліб (хліб грубого помолу) – різновид хліба, випеченого з пшениці, жита або змішаного борошна грубого помолу, тобто з виробництва одноразового подрібнення зерна, що містить висівки (баластні речовини). До складу цільнозернового борошна входять усі компоненти зерна: зародок і периферійні зернові оболонки. До складу хліба повинно входити не більше 40% цільнозернового борошна, можливе додавання злаків – не більше 10%. Цільнозерновий хліб має бути з обмеженим вмістом солі, який не повинен перевищувати 0,45г солі на 0,1кг хліба. Форма хліба має бути правильна і відповідати даному сорту та формі, в якій проводили випікання, без бокових впливів. Поверхня відповідає виду виробу, без забруднення, дозволено невеликі тріщини та підриви. Колір скоринки хліба повинен відповідати даному сорту хліба. Колір цільнозернового хлібу темний за рахунок присутності периферійних частин зерна. Товщина скоринки визначається на розрізі і не повинна бути більше 3-4 мм. М'якуш хліба пропечений, еластичний, не липкий, не вологий, без грудочок, пустот, закала, рівномірно пористий. Смак та запах хліба відповідає визначеному сорту без стороннього присмаку.	2203,400 кг
2	Хліб пшеничний	Відповідно до діючого ДСТУ. Склад: борошно пшеничне хлібопекарське, вода питна, сіль кухонна, дріжджі. Зовнішній вигляд хлібу: без бокових впливів та глибоких тріщин. Поверхня: гладка, без глибоких тріщин і підривів. Колір: Від світло-жовтого до світло-коричневого, без підгорілої структури. Структура м'якушки повинна бути щільна, та не кришиться при нарізанні. На кожній одиниці при наявності фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без хімікатів та консервантів, стороннього запаху та смаку, без цвілі, плісняви, гнилі. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».	325,00 кг

Кількісних характеристик предмету закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб у забезпеченні продуктами харчування закладів освіти терміном до 31.05.2024 року з урахуванням норм споживання на одну дитину згідно затвердженого меню.

10) ДК 021:2015: 03140000-4 продукція тваринництва та супутня продукція (яйця курячі) - відкриті торги з особливостями, UA-2024-01-31-010560-a

Закупівля проводиться для організації харчування в закладах освіти Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 151 320,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затверджені центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: місцевий бюджет – 151 320,00 грн згідно з Рішенням від 18.01.2024 р. № 825-VIII «Про внесення змін та доповнень до Рішення Лиманської селищної ради від 20.12.2023 № 816-VIII «Про селищний бюджет Лиманської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами та доповненнями).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

№	Найменування предмета закупівлі (або еквівалент)	Од. виміру	К-ть	Вимоги щодо якості (встановлені стандарти або зареєстровані ТУ)	Характеристика товару
1	Яйця курячі (код ДК 021:2015 - 03142500-3 – Яйця)	шт.	25220	ДСТУ 5028:2008 яйця курячі харчові або ГОСТ або зареєстровані ТУ	Яйця курячі в шкарлупі. Мають температуру від 0 до + 20 градусів С. Поверхня шкарлупи повинна бути чиста, природного забарвлення, без зовнішніх пошкоджень. Не допускається яйця зі строком зберігання більше 25 днів.

Кількісних характеристик предмету закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб у забезпеченні продуктами харчування закладів освіти терміном до 31.05.2024 року з урахуванням норм споживання на одну дитину згідно затвердженого меню.